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ΟΙ ΓΡΑΜΜΕΣ ΑΥΤΕΣ ΓΡΑΦΟΝΤΑΙ παραμονές των εκλογών με άγνωστο ακόμη το τι 
μέλλει γενέσθαι. Ανεξάρτητα από το αποτέλεσμα, στην καθημερινότητα της Αγοράς 
έχουν χαθεί άλλοι δύο μήνες. Δύο ακόμη μήνες αβεβαιότητας, στεγνότητας ρευστού, 
capital controls, καταναλωτικής και επενδυτικής ύφεσης, μαζικής μετανάστευσης 
επιχειρήσεων στο εξωτερικό, συσσώρευσης κόκκινων χρεών και κατακόκκινων 
επιταγών.

Δυστυχώς, τον τελευταίο καιρό, η στήλη αυτή δεν είναι σε θέση να μεταφέρει αισιόδοξα 
μηνύματα. Και πώς θα μπορούσε; Τα οικονομικά νούμερα του τελευταίου 8μήνου είναι 
εύγλωττα:

Ο Προϋπολογισμός παρουσιάζει έλλειμμα 4 δις στο α’ εξάμηνο, οι προβλέψεις για 
Ύφεση (αντί προσδοκώμενης Ανάπτυξης ) είναι στο -2% έως -4%. H χώρα αποκόμισε 
από την περίοδο της 6μηνης διαπραγμάτευσης ένα νέο Τριετές Μνημόνιο με μέτρα 12 
δις, οι Τράπεζες κατέρρευσαν και χρειάζονται ανακεφαλαίωση 25 δις, ενώ άλλα 40 
δις υπολογίζεται ότι χάθηκαν από την πραγματική οικονομία το 7μηνο Ιανουαρίου – 
Ιουλίου. Τέλος, το Δημόσιο επιβαρύνθηκε με ένα ακόμη Δάνειο – μαμούθ 85 δις που 
εκτινάσσει το Δημόσιο Χρέος στο 220% του ΑΕΠ.

Επιπλέον, οι φορολογούμενοι πολίτες που έχουν την εμπειρία των διαδοχικών 
Μνημονίων, έχουν αντιληφθεί ότι το τίμημα στην ελληνική Κρίση το πλήρωσε κατά 
κύριο λόγο ο ιδιωτικός τομέας. Αντιλήφθηκαν, επίσης, ότι όταν μπαίνουν Φόροι (σε 
νοικοκυριά και επιχειρήσεις), αυτό δεν είναι επιλογή των Δανειστών, αλλά των ελλήνων 
Διαχειριστών των Μνημονίων, προκειμένου να μην θιγεί το ιερό ελληνικό Δημόσιο και η 
συμπαγής εκλογική του μάζα.

Σ’ αυτή τη ζοφερή πραγματικότητα πρέπει, όμως, να αντιδράσουμε.

Μετά την οκτάμηνη αφασία, η οικονομία πρέπει να αποναρκωθεί. Ό,τι κι αν φέρουν οι 
εκλογές το δεδομένο είναι ένα: Το Μνημόνιο πρέπει να εφαρμοστεί, αν και επώδυνο. 
Όποια κυβέρνηση κι αν αναλάβει, δεν μπορεί να εγγυηθεί μαλακή ή αναίμακτη 
εφαρμογή των μέτρων. Κι αν το ισχυριστεί μας κοροϊδεύει. Κι ύστερα από τις 
επώδυνες εμπειρίες των τελευταίων ετών, όλοι, κατά βάθος, αυτό το ξέρουμε.

Χωρίς πολλά λόγια, χωρίς βερμπαλισμούς και λαϊκισμούς, χωρίς κορώνες και 
δραματοποιήσεις, ο κύκλος πρέπει, επιτέλους, να κλείσει. 

Η χώρα πρέπει να κυβερνηθεί.

Να κινηθούν τα γρανάζια της Δημόσιας Διοίκησης. Να ανακεφαλαιοποιηθούν οι 
Τράπεζες και να ρίξουν ρευστό στην Αγορά. Να χαλαρώσουν τα capital controls για να 
μη κλείσουν κι άλλες υγιείς επιχειρήσεις. Να επιστραφούν τα χρέη του Δημοσίου  
(4 - 5 δις) προς τους ιδιώτες (επιχειρηματίες) για να κινηθεί - έστω ελάχιστα – η 
Κατανάλωση. Να υπάρξει ένα Επιχειρησιακό Σχέδιο για την Οικονομία με ορίζοντα 
5ετίας. Να ενεργοποιηθούν τα ΕΣΠΑ, το πακέτο Γιουνκέρ, να δοθούν κίνητρα (αν όχι 
φορολογικά, έστω κάποια εναλλακτικά) για νέες Επενδύσεις.

Η απονάρκωση της Οικονομίας είναι η πρώτη προτεραιότητα. Οι πολίτες, στην 
καθημερινή τους πάλη για επιβίωση λίγο ενδιαφέρονται για τις πολιτικές 
εσωκομματικές ίντριγκες, στο βωμό των οποίων μια ολόκληρη χώρα βρίσκεται στην 
Εντατική.

Τα 3 δις που θα στοιχίσουν στην επιβράδυνση της πραγματικής Οικονομίας, οι δεύτερες 
μέσα σε 8 μήνες, εκλογές, οι 700 απολύσεις τη μέρα, οι 60.000 ελληνικές επιχειρήσεις 
που έκαναν αίτηση να μεταφερθούν στη Βουλγαρία είναι αμείλικτα νούμερα ενός 
οικοδομήματος που καταρρέει.

Εάν οι πολιτικοί μας βρίσκονται ακόμη στο νησί της Κίρκης, πολύ γρήγορα θα 
επιστρέψουν στη χώρα των Λαιστρυγόνων. Ας το σκεφτούν σοβαρά.

του Ιωάννη Παν. Βοτσαρίδη
Διευθύνοντος Συμβούλου
INTERLIFE Α.Α.Ε.Γ.Α.
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ΜΕΓΑΛΗ ΑΥΞΗΣΗ κατά 29,45% στην παραγωγή Εγγεγραμμένων 
Ασφαλίστρων κατέγραψε η INTERLIFE ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ το α’ εξάμηνο 

του 2015 έναντι του αντίστοιχου α’ εξαμήνου του 2014, παρά την 

μείωση που υπέστη ο Κλάδος κατά 9,1% την αντίστοιχη περίοδο. Τα 

Δεδουλευμένα Ασφάλιστρα αυξήθηκαν αντίστοιχα κατά 17,92%.

Η INTERLIFE, σε αντίθεση με το γενικότερο οικονομικό κλίμα της 

περιόδου που διανύουμε, κατέγραψε επίσης εντυπωσιακή αύξηση του 

Ανθρώπινου Δυναμικού της κατά 11,22% από την 1/1/2015.

Άνοδος σημειώθηκε επίσης και στα υπόλοιπα μεγέθη της Εταιρίας με 

το σύνολο του Ενεργητικού να αυξάνεται κατά 7,25%, το σύνολο των 

Επενδύσεων & Διαθεσίμων κατά 6,19% ανερχόμενο στο ποσό των 

125,77 εκατ. €, ενώ τα Ίδια Κεφάλαια παρέμειναν στα ίδια επίπεδα 

λόγω και της διανομής Μερίσματος στους μετόχους ποσού 0,03€ ανά 

μετοχή σύμφωνα με την απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης.

Οι Καθαρές Αποζημιώσεις (συμπεριλαμβανομένης της μεταβολής 

Ασφαλιστικών Προβλέψεων) αυξήθηκαν κατά 81,71%, ενώ, αντίθετα, 

παρά την αύξηση του προσωπικού τα Λειτουργικά και λοιπά Έξοδα 

μειώθηκαν κατά 12%, επιβεβαιώνοντας για μία ακόμα φορά τόσο τη 

συνέπεια της εταιρίας απέναντι στους πελάτες της όσο και τη συνετή 

διαχείριση των εξόδων της.

Η Εταιρία κατέγραψε για μία ακόμα περίοδο Κέρδη προ Φόρων 

ύψους 1,27 εκατ. € όπως ανελλιπώς κάνει τα τελευταία 7 χρόνια. 

Ο περιορισμός των Κερδών, σε σχέση με την αντίστοιχη περίοδο 

του 2014 οφείλεται, κυρίως, στην τοποθέτηση της εταιρίας σε 

υψηλής πιστοληπτικής διαβάθμισης χρηματοοικονομικά προϊόντα με 

ελαχιστοποιημένο κίνδυνο. Η επιλογή αυτή κρίθηκε επιβεβλημένη και 

λόγω του επερχόμενου την 1/1/2016 νέου θεσμικού πλαισίου στον 

Ασφαλιστικό Κλάδο (Solvency II).

Τέλος, ο Δείκτης Φερεγγυότητας παρέμεινε στο 5, αμετάβλητος σε 

σχέση με την 31/12/2014, και ένας από τους υψηλότερους δείκτες της 

Ασφαλιστικής Αγοράς.

εταιρικά νέα

INTERLIFE: Αποτελέσματα α’ Εξαμήνου 2015

Οικονομικά Μεγέθη
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εταιρικά νέα

Η INTERLIFE απορροφά την αύξηση του φόρου 
και διευκολύνει τις ηλεκτρονικές πληρωμές

Κα. Βοτσαρίδου ποιο είναι το σκεπτικό βάσει του οποίου προχώρησε η 
INTERLIFE στην απορρόφηση του φόρου;
Γ.Β. Παρά το γεγονός ότι τα ασφάλιστρα την τελευταία πενταετία 
μειώθηκαν αισθητά, η Εταιρία μας έκρινε ότι έπρεπε να απορροφήσει 
την αύξηση του φόρου κατά 100% αποδεικνύοντας έμπρακτα για 
ακόμα μία φορά τη στήριξη που παρέχει στους ασφαλισμένους και τους 
συνεργάτες της. Έτσι, τόσο τα Μικτά Ασφάλιστρα που καταβάλλουν οι 
ασφαλισμένοι στην εταιρία όσο και οι προμήθειες των συνεργατών, 
παραμένουν αμετάβλητα.

Η INTERLIFE, πέραν του ότι, είναι εμπορική επιχείρηση, δεν παύει να 
έχει ανθρώπινο πρόσωπο και να αντιλαμβάνεται τη δύσκολη κατάσταση 
που βρίσκεται σήμερα η πραγματική οικονομία. Τα ισχυρά οικονομικά 
μεγέθη και η σωστή διαχείριση, επέτρεψαν στην Εταιρία να δράσει 
άμεσα και αποτελεσματικά, αποδεικνύοντας στην πράξη την αρχή της 
«πάνω απ’ όλα ο άνθρωπος».

Μπορεί η εταιρεία να δεχτεί αυτή την απόφαση χωρίς να υποστεί 
κλυδωνισμούς;
Γ.Β. Έχουμε υπολογίσει, ότι ένα αρκετά σημαντικό μέρος των κερδών 
μας, μπορούμε να το διαθέσουμε, χωρίς να βάλουμε σε δύσκολή θέση 
τα οικονομικά της Εταιρίας.

Πως χειρίστηκε η εταιρία τα προβλήματα που προέκυψαν από την 
Τραπεζική Αργία και τα Capital Controls;
Γ.Β. Με στόχο την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση των συνεργατών 
αλλά και των πελατών της, η INTERLIFE προχώρησε από την πρώτη 
μέρα της Τραπεζικής Αργίας σε καινοτόμες αλλαγές. Σε ότι αφορά στην 
είσπραξη Ασφαλίστρων η εταιρία παρέχει τη μέγιστη ευελιξία προς τους 
συνεργάτες, αλλά και τους ασφαλισμένους της με πολλαπλές επιλογές 
για την καταβολή των ασφαλίστρων. Συγκεκριμένα:

•	 On	line	πληρωμές	μέσω	της	Ηλεκτρονικής	Τραπεζικής	-	Σύστημα	
ΔΙΑΣ (web banking) των τραπεζών επιλέγοντας το κανάλι INTERLIFE 
NETWORK

•	 On	line	πληρωμές	μέσω	της	Ηλεκτρονικής	Τραπεζικής	(web	banking)	
της Alpha Bank για τους συνεργάτες

•	 Κατάθεση	στους	τραπεζικούς	λογαριασμούς	της	Εταιρίας	μέσω	
Internet ή Phone Banking ή μέσω κατάθεσης σε ATM τραπεζών

•	 Καταβολή	μετρητών	στα	ταμεία	της	έδρας,	καθώς	και	όλων	των	
υποκαταστημάτων της Εταιρίας, ή χρησιμοποιώντας πιστωτική κάρτα

•	 Νέα	υπηρεσία	για	τους	συνεργάτες	-	πληρωμή	μέσω	του	Portal	της	
Εταιρίας, με πιστωτική ή χρεωστική κάρτα.

•	 Νέα	υπηρεσία	ePay,	αυστηρά	για	πελάτες.	Για	την	καλύτερη	
εξυπηρέτηση των πελατών της σ’ αυτή τη δύσκολη οικονομική 
συγκυρία η INTERLIFE δημιούργησε μια νέα υπηρεσία, την ePay, 
μέσω της οποίας θα μπορεί ο πελάτης να εξοφλεί το ασφαλιστήριο 
συμβόλαιό του online, μέσω πιστωτικής ή χρεωστικής κάρτας, ενώ 
θα του δίδεται η δυνατότητα εκτύπωσης του Ασφαλιστηρίου σε pdf. 
Η νέα αυτή υπηρεσία παρέχεται μέσω της κεντρικής σελίδας της 
εταιρίας www.interlife.gr επιλέγοντας τον σύνδεσμο ePay.

Οι παραπάνω νέες υπηρεσίες, καθ’ όλη την διάρκεια της Τραπεζικής 
Αργίας, πραγματοποιήθηκαν ανέξοδα αφού το κόστος ανέλαβε η 
INTERLIFE, αποδεικνύοντας για άλλη μια φορά εμπράκτως ότι στηρίζει 
τους συνεργάτες και πελάτες της.

Πιστεύετε πως αυτή η αύξηση του φόρου θα επηρεάσει γενικότερα το 
τζίρο της Ασφαλιστικής Αγοράς;
Γ.Β. Βεβαίως και θα τον επηρεάσει δεδομένου ότι ο τζίρος της 
Ασφαλιστικής Αγοράς, πάει χρόνο με τον χρόνο, από το κακό στο 
χειρότερο. Η Ασφαλιστική Αγορά τα τελευταία πέντε χρόνια, απώλεσε 
35% των εσόδων της, ενώ οι προοπτικές της είναι κάθε άλλο παρά 
αισιόδοξες. Είναι αυτονόητο ότι η εξέλιξη των Ασφαλιστικών Εσόδων, 
γενικότερα στον Κλάδο, εξαρτάται από την εξέλιξη της οικονομικής 
κατάστασης στη χώρα. Εάν δεν ολοκληρωθούν οι έλεγχοι στις Τράπεζες 
ώστε να επανέλθουμε σε φυσιολογικούς ρυθμούς ρευστότητας, και, 
εάν, το κυριότερο, δεν υπάρξει πολιτική ομαλοποίηση τα πράγματα θα 
γίνουν ακόμη χειρότερα για την Αγορά.

Η αύξηση του Φόρου επί των Ασφαλιστικών 
Υπηρεσιών, η Τραπεζική Αργία και τα Capital 
Controls έφεραν αναστάτωση και προβληματισμό 
στον Ασφαλιστικό Κλάδο. Όπως επισημαίνει η 
Αντιπρόεδρος και Διευθύντρια Οικονομικής Διαχείρισης 
της INTERLIFE Γεωργία Βοτσαρίδου, η εταιρία, 
στο πλαίσιο μιας οργανωμένης αντιμετώπισης της 
κατάστασης, αποφάσισε καταρχήν την απορρόφηση 
του Φόρου, ενώ, παράλληλα, προχώρησε σε σειρά 
καινοτόμων αλλαγών στον τρόπο πληρωμής των 
ασφαλίστρων.

Συνέντευξη με τη Γεωργία Βοτσαρίδου
Αντιπρόεδρο της INTERLIFE Α.Α.Ε.Γ.Α. και Διευθύντρια 
Οικονομικής Διαχείρισης

Η INTERLIFE απορροφά την αύξηση του φόρου
και διευκολύνει τις ηλεκτρονικές πληρωμές
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Σεμινάριο πωλήσεων INTERLIFE

ΕΝΑ ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΠΩΛΗΣΕΩΝ, στο πλαίσιο της συνεχούς 

εκπαίδευσης και επιμόρφωσης του Ανθρώπινου δυναμικού της, 

οργάνωσε η INTERLIFE  Ασφαλιστική, στην έδρα της εταιρίας, στις 10, 

11 & 12 Ιουλίου με τη συμμετοχή των εργαζομένων της.

Εισηγητής την πρώτη μέρα ήταν ο Product Manager της INTERLIFE, 

Ηλίας Αλεξανδρίδης, ο οποίος παρουσίασε τα Προγράμματα 
Ασφάλισης Προσώπων της εταιρίας, επεξήγησε και ανέπτυξε τα 

Προγράμματα Υγείας & τα Επιδοματικά Προγράμματα ενώ αναφέρθηκε 

εκτενώς στις Μόνιμες Ανικανότητες, στα Ομαδικά Ασφαλιστήρια και 

στην Ασφάλιση Αλλοδαπών.

Τη δεύτερη μέρα η Διευθύντρια Παραγωγής της εταιρίας, Κατερίνα 
Ιωαννίδου, παρουσίασε τα Προγράμματα Ασφάλισης Περιουσίας 

δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στους ορισμούς, στις καλύψεις και στην 

έννοια του Underwriting ενώ συνέχισε αναλύοντας τα Πακέτα Κλάδου 

Περιουσίας, την Ηλεκτρονική Τιμολόγηση και τη χρήση του Portal 

της εταιρίας. Παρεμβάσεις στις παραπάνω εισηγήσεις έγιναν από την 

Υπεύθυνη Ανάπτυξης Δικτύου Νοτίου Ελλάδας, Κατερίνα Καψάλη και 

τον Προϊστάμενο του Τμήματος Λοιπών Κλάδων, Γιώργο Τσιμπόλη.

Η τρίτη μέρα του Σεμιναρίου ήταν αφιερωμένη στις Τεχνικές Αύξησης 
Πωλήσεων. Εισηγήτρια ήταν η Υπεύθυνη Υποστήριξης Πωλήσεων Ν. 
Ελλάδος, Κατερίνα Καψάλη, η οποία ανέλυσε τεχνικές πώλησης ενώ 

δεν παρέλειψε να παρουσιάσει τρόπους για την αύξηση των πωλήσεων.

Ουσιώδης και σημαντική υπήρξε η παρέμβαση του Διευθύνοντος 
Συμβούλου της Εταιρίας, Γιάννη Βοτσαρίδη σε όλα τα θέματα του 

Σεμιναρίου όλες τις μέρες, δεδομένου ότι η πείρα και η τεχνογνωσία του 

έλυσαν απορίες, ανέδειξαν σημαντικές λεπτομέρειες και τροφοδότησαν 

εποικοδομητικές συζητήσεις μετά το πέρας της κάθε ενότητας.

εταιρικά νέαΕκπαίδευση Προσωπικού
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εταιρικά νέα

Συμμετοχή της INTERLIFE στην εκδήλωση της
MERIMNA LIFE ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΥΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΕΡΗ ΣΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ για συνεχή υποστήριξη του Δικτύου 
συνεργατών της, η INTERLIFE Ασφαλιστική συμμετείχε σε εκδήλωση 
της συνεργαζόμενης εταιρίας συμβούλων ασφαλίσεων ΧΡ.ΒΕΛΩΤΑΣ-
ΕΛ.ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΟΕ – MERIMNA LIFE.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο Πολιτιστικό & Συνεδριακό 
Κέντρο του Δημαρχείου Περιστερίου στην Αθήνα για την παρουσίαση 
Καινοτόμων και Πρωτοποριακών Ασφαλιστικών Προϊόντων έχοντας 
ως στόχο τη δυναμική διεκδίκηση μεριδίου αγοράς προς όφελος των 
συνεργατών της MERIMNA LIFE. Ο Χρήστος Βελωτάς χαιρέτησε με 
ιδιαίτερη θέρμη τους προσκεκλημένους Διαμεσολαβητές οι οποίοι 
με αυξημένο ενδιαφέρον συμμετείχαν στην εκδήλωση. Η INTERLIFE 
πλαισίωσε την εκδήλωση με την παρουσία συνεργατών της και των 
Επιθεωρητών Πωλήσεων Νοτίου Ελλάδας της Εταιρίας.

Εισήγηση στην εκδήλωση πραγματοποίησε η Υπεύθυνη Υποστήριξης 
Πωλήσεων Νοτίου Ελλάδος, Κατερίνα Καψάλη η οποία αναφέρθηκε 
στα συγκριτικά πλεονεκτήματα που απολαμβάνει ένας Ασφαλιστικός 
Διαμεσολαβητής - συνεργάτης της INTERLIFE Ασφαλιστικής, 
καθώς και στα σημεία που διαφοροποιείται η Εταιρία αναφορικά 
με την εξυπηρέτηση του συνεργάτη. Η κ. Καψάλη ενημέρωσε τους 
συμμετέχοντες για το προφίλ της εταιρίας μέσα από μια ανάλυση 
του Ιστορικού της, των Οικονομικών Στοιχείων, των Ασφαλιστικών 
Προγραμμάτων των δράσεων Κοινωνικής Υπευθυνότητας αλλά και 
των καινοτόμων αλλαγών στις οποίες προχωρά. Ο προβληματισμός 
που αναπτύχθηκε και το εύρος των ερωτήσεων έδωσαν το στίγμα της 
παρουσίασης σε μία αίθουσα με περισσότερους από 70 Ασφαλιστικούς 
Διαμεσολαβητές.
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εταιρικά νέα

Ο Εσωτερικός Έλεγχος αποτελεί προστιθέμενη αξία 
για μια εταιρία

«ΔΕΚΑ ΔΙΔΑΓΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΜΟΥ ΕΜΠΕΙΡΙΑ» ήταν το 
θέμα της ομιλίας της Υπεύθυνης Εσωτερικού Ελέγχου της INTERLIFE 
Ασφαλιστικής, Ευαγγελίας Ράπτη σε Ημερίδα για τον Εσωτερικό Έλεγχο 
που πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο Μακεδονία στη Θεσσαλονίκη. 

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από το Ελληνικό Ινστιτούτο Εσωτερικών 
Ελεγκτών και πλαισιώθηκε από μεγάλη συμμετοχή ειδικών του Κλάδου, 
Επιχειρηματιών και Δημοσιογράφων.

Η κ. Ράπτη στην ομιλία της αναφέρθηκε επί μακρόν στο ρόλο της 
Επιτροπής Ελέγχου και στη σχέση της με τον Εσωτερικό Έλεγχο.
Παρομοίωσε την Επιτροπή Ελέγχου με «ασπίδα προστασίας» για 
την Μονάδα Εσωτερικού Ελέγχου, και τόνισε πως η συνεχής και 
αποτελεσματική επικοινωνία μεταξύ των δύο είναι ζωτικής σημασίας. Η 
υλοποίηση του Ελεγκτικού πλάνου, η τήρηση του οποίου επιτυγχάνεται 
με τη σωστή διαχείριση χρόνου και πόρων, χρήζει ιδιαίτερης σημασίας 
για την Επιτροπή. Εξίσου σημαντικό για την Επιτροπή είναι και ο 
απολογισμός του ελεγκτικού πλάνου σε περίπτωση απόκλισης από 
αυτό.

Επίσης, τονίστηκε η σημασία της τήρησης του Εύρους του Ελέγχου, 
που οριοθετείται στα Προγράμματα Ελέγχου και τα οποία προκύπτουν 
από την αξιολόγηση των κινδύνων της ελεγχόμενης περιοχής. 

Η κ. Ράπτη στη συνέχεια αναφέρθηκε αναλυτικά στον τρόπο σύνταξης 
των Εκθέσεων Ελέγχου, βάσει των Διεθνών Προτύπων και των 
απαιτήσεων της Επιτροπής. Οι ακριβείς, περιεκτικές, απέριττες, σωστά 
δομημένες και επιστημονικά τεκμηριωμένες Εκθέσεις Ελέγχου δίνουν 
μία ορθή και σαφή περιγραφή του εκάστοτε κινδύνου και συντελούν 
στην κατανόηση του είδους και του βαθμού του κινδύνου από μέρους 
της Διοίκησης ώστε να παρθεί η σωστή απόφαση για την αντιμετώπισή 
του. Η Μονάδα Εσωτερικού Ελέγχου παρακολουθεί τις συγκεκριμένες 
αποφάσεις με τον επανέλεγχο, τα πορίσματα του οποίου είναι ζωτικής 
σημασίας για την Επιτροπή. 

Τέλος, ένα πολύ σημαντικό θέμα που αναπτύχθηκε από την ομιλήτρια, 
είναι ο επαγγελματισμός που πρέπει να διέπει τον Εσωτερικό Ελεγκτή, 
κάτι το οποίο επιτυγχάνεται με την συνεχή επιμόρφωση και ενημέρωση, 
με την τήρηση των Διεθνών Προτύπων και των τεσσάρων αρχών 
συμπεριφοράς ενός Εσωτερικού Ελεγκτή. Επιπλέον, πολύ σημαντικό 
για την άσκηση του συμβουλευτικού ρόλου που έχει ο Εσωτερικός 
Ελεγκτής, κρίνεται ο συνδυασμός της παρακολούθησης των εξελίξεων 
εντός της εταιρείας με τις γνώσεις του αναφορικά με την οργανωτική 
δομή, τις διαδικασίες και το κανονιστικό πλαίσιο της εταιρείας.
Ολοκληρώνοντας την ομιλία της η κα Ράπτη, τόνισε πως ο Εσωτερικός 
Έλεγχος με τη λειτουργία του ως δικλείδα ασφαλείας, αποτελεί 
πραγματική προστιθέμενη αξία για μια εταιρία.
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ΣΤΗΝ ΚΑΘΙΕΡΩΜΕΝΗ ΠΛΕΟΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ «Ημέρες Καριέρας & 

Δικτύωσης» που πραγματοποιήθηκε στο Hotel Nikopolis Thessaloniki 

από το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδας, συμμετείχε η INTERLIFE 

με σκοπό την ανεύρεση και πρόσληψη ιδιαίτερα καταρτισμένου και 

εξειδικευμένου Ανθρώπινου Δυναμικού.

Στόχος της εκδήλωσης «Ημέρα Καριέρας & Δικτύωσης» ήταν η 

δικτύωση φοιτητών και αποφοίτων με επιχειρήσεις και οργανισμούς, 

καθώς και η εξοικείωσή τους με τις τάσεις που επικρατούν στη 

σύγχρονη αγορά εργασίας. Στο πλαίσιο της αύξησης των θέσεων 

εργασίας στην εταιρία και της επάνδρωσής της με υψηλού επιπέδου 

νέα στελέχη, πραγματοποιήθηκαν συνεντεύξεις από την Υπεύθυνη 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Μαρίνα Παναγιωτοπούλου.

Με τη συμμετοχή της η εταιρία συνέβαλε στην παροχή πληροφόρησης 

και ενημέρωσης αναφορικά με τις απαιτήσεις των επιχειρήσεων στο 

σύγχρονο εργασιακό περιβάλλον. Παράλληλα, δόθηκε η δυνατότητα 

να προβληθεί στους υπόλοιπους συμμετέχοντες του επιχειρηματικού 

κόσμου, να δικτυωθεί, να ανταλλάξει απόψεις και να συζητήσει με 

ταλαντούχους φοιτητές και αποφοίτους, Έλληνες και ξένους, για 

ενδεχόμενη μελλοντική ή και άμεση επαγγελματική συνεργασία.

Η Διεύθυνση του Γραφείου Καριέρας του Διεθνούς Πανεπιστημίου 

Ελλάδας ευχαρίστησε την INTERLIFE για τη συμμετοχή της στην 

εκδήλωση τονίζοντας πως συνέβαλε καθοριστικά στην επιτυχία της, 

ενώ δεν παρέλειψε να αναφέρει στην  ευχαριστήρια επιστολή της ότι οι 

συμμετέχοντες εκφράστηκαν με τα θερμότερα λόγια για την Εταιρία.

εταιρική κοινωνική ευθύνηINTERLIFE: Αποτελέσματα 2014

Συμμετοχή της INTERLIFE στην εκδήλωση
«Ημέρες Καριέρας και Δικτύωσης 2015»
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ΓΙΑ ΤΕΤΑΡΤΗ ΣΥΝΕΧΗ ΧΡΟΝΙΑ συνεχίζει 

η INTERLIFE Ασφαλιστική να στηρίζει 

χορηγικά το Ναυτικό Όμιλο Θεσσαλονίκης 

και τις δράσεις του. Φέτος το καλοκαίρι 

200 και πλέον αθλητές και αθλήτριες από 

27 κράτη από όλο τον κόσμο συμμετείχαν 

στους διεθνείς αγώνες Alexander the 
Great στην Ολυμπιακή κατηγορία 470 που 

διοργανώθηκαν από το ΝΟΘ.

Επιπλέον στις 24 Ιουλίου ο ΝΟΘ σε 

συνεργασία με το Δήμο Θεσσαλονίκης 

και κατόπιν έγκρισης από την Ελληνική 

Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία και τη Γενική 

Γραμματεία Αθλητισμού, συνδιοργάνωσαν 

το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα 470 Νέων. Σε 

αυτό το σημαντικό αθλητικό γεγονός που 

διεξήχθη στο Θερμαϊκό συμμετείχαν 300 

και πλέον αθλητές και προπονητές από 28 

διαφορετικές χώρες που φιλοξενήθηκαν στη 

Θεσσαλονίκη και διεκδίκησαν μια θέση στο 

βάθρο.

Στην τελετή απονομής των μεταλλίων και 

διπλωμάτων την INTERLIFE Ασφαλιστική 

εκπροσώπησε ο Διευθυντής Τμήματος 

Αποζημιώσεων,Κώστας Βοτσαρίδης.

Χορηγία στο Ναυτικό Όμιλο Θεσσαλονίκης

εταιρική κοινωνική ευθύνη
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εταιρική κοινωνική ευθύνη

Η 5η ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ για την Τράπεζα Αίματος του Ομίλου 

Εταιριών INTERLIFE, πραγματοποιήθηκε στις 28 Ιουλίου 2015 στις 

εγκαταστάσεις της έδρας του Ομίλου από κινητή μονάδα αιμοληψίας 

του ΓΝΠΘ ΑΧΕΠΑ Θεσσαλονίκης.

Οι εργαζόμενοι του Ομίλου, για άλλη μια φορά, ανταποκρίθηκαν στο 

κάλεσμα για Κατάθεση Ζωής, αποδεικνύοντας με αυτή την πράξη 

αλτρουισμού και αγάπης, την κοινωνική τους ευαισθησία. Είναι 

αξιοσημείωτη η αύξηση του αριθμού των εθελοντών στην Τράπεζα 

Αίματος, αφού εκτός από τους νέους αιμοδότες εργαζόμενους στον 

Όμιλο, συμμετέχουν πλέον στις τακτές αιμοδοσίες συγγενείς και 

συνεργάτες.

Το ραντεβού για την επόμενη Αιμοδοσία ορίστηκε το Δεκέμβριο του 

2015 με ακόμα μεγαλύτερη συμμετοχή των εργαζομένων προκειμένου 

να συνεχιστεί το έργο προσφοράς ζωής προς το συνάνθρωπο.

Οι εργαζόμενοι Αιμοδότες ενημερώθηκαν από τη Διεύθυνση του 

Κέντρου Αίματος του νοσοκομείου ΑΕΧΕΠΑ για τη δυνατότητα 

συμβολής στη δημιουργία αρχείου δοτών αιμοπεταλιαφαίρεσης και 

δοτών μυελού των οστών.

Ο Όμιλος INTERLIFE προωθεί την εθελοντική αιμοδοσία ως ελάχιστη 

προσφορά στο κοινωνικό σύνολο πιστεύοντας ότι αποτελεί ανώτερη 

έμπρακτη έκφραση ανθρώπινης συμπεριφοράς και κοινωνικής 

αλληλεγγύης.

Αιμοδοσία για την Τράπεζα Αίματος INTERLIFE
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«ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ δεν μπορεί παρά 

να εκφράσει τη δυσάρεστη έκπληξη, την απαρέσκεια και την έντονη 

διαμαρτυρία του για το διπλό φορολογικό χτύπημα που επιφύλασσε η 

κυβέρνηση τόσο στις προοπτικές του κλάδου της ιδιωτικής ασφάλισης 

στην Ελλάδα όσο και -κυρίως- στο εισόδημα των Διαμεσολαβούντων» 

αναφέρεται σε ανακοίνωση του ΕΕΑ, σχετικά με τις φορολογικές 

επιβαρύνσεις στα ασφαλιστήρια.

«Οι νέες φορολογικές επιβαρύνσεις στα Ασφαλιστήρια Ζωής, 

Αυτοκινήτου και Πυρός, αλλά και οι έμμεσες αυξήσεις στα 

Ασφαλιστήρια Υγείας αποδεικνύουν ότι οι συντάκτες των διατάξεων 

δρουν χωρίς γνώση και χωρίς σχέδιο, πλήττοντας συλλήβδην μεσίτες 

και πράκτορες ασφαλειών ανεξαρτήτως φοροδοτικής ικανότητας, 

αλλά και το δικαίωμα της μέσης ελληνικής οικογένειας στην ιδιωτική 

ασφάλιση, δικαίωμα που, εν αντιθέσει, οι υπόλοιπες ευρωπαϊκές χώρες 

ενθαρρύνουν και υπερασπίζονται.

Ταυτόχρονα, οι Διαμεσολαβούντες, που πασχίζουν ήδη να επιβιώσουν 

σε ένα οικονομικό περιβάλλον παντελούς έλλειψης ρευστότητας, 

διατηρώντας τις πωλήσεις και τον τζίρο τους σε ανεκτά επίπεδα, 

θα έρθουν αντιμέτωποι με τη σημαντική αύξηση στη φορολόγηση 

του εισοδήματός τους, είτε δρουν ως ελεύθεροι επαγγελματίες 

είτε ως μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Κατανοούμε βεβαίως ότι οι 

φοροεισπρακτικοί στόχοι της κυβέρνησης υπηρετούν τις δεσμεύσεις 

της απέναντι στους εταίρους. Την καλούμε όμως, πριν από την ψήφιση 

και εφαρμογή των μέτρων, να εξαντλήσει κάθε δυνατότητα εύρεσης 

“ισοδυνάμων” σε συνεννόηση και διάλογο με τους εκπροσώπους των 

Διαμεσολαβούντων. Το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών, σε κάθε 

περίπτωση, δεν προτίθεται να παρακολουθήσει άπραγο το συνεχές 

“ξεκλήρισμα” του Ασφαλιστικού Κλάδου, ενός κατεξοχήν αναπτυξιακού 

πυλώνα της οικονομίας, που λειτουργεί αποκλειστικά με βάση τους 

ευρωπαϊκούς κανονισμούς».

«Το ΕΕΑ είναι στη διάθεση της Πολιτείας ως ένας δίαυλος ειλικρινούς 

επικοινωνίας με τους διαμεσολαβούντες, η οποία θα έχει στόχο τη 

διασφάλιση του μέλλοντος της ιδιωτικής ασφάλισης στη χώρα μας» 

καταλήγει η ανακοίνωση του ΕΕΑ.

αγορά

Ανισοβαρής και αντιαναπτυξιακή η φορολογική 
επιβάρυνση του κλάδου

«Καλούμε όμως, την κυβέρνηση πριν 
από την ψήφιση και εφαρμογή των 
μέτρων, να εξαντλήσει κάθε δυνατότητα 
εύρεσης “ισοδυνάμων” σε συνεννόηση 
και διάλογο με τους εκπροσώπους των 
Διαμεσολαβούντων»
 

Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών
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ΤΗΝ ΩΡΑ ΠΟΥ ΓΡΑΦΟΝΤΑΙ αυτές οι γραμμές η Ελλάς βρίσκεται λίγες 
ημέρες πριν την δεύτερη κοινοβουλευτική εκλογική αναμέτρηση σε 
διάστημα οκτώ μηνών. Μπορεί για την χώρα μας να είναι πρωτοφανές, 
όμως το “φαινόμενο” δεν είναι μοναδικό. Γυρνώντας πίσω τον χρόνο, 
η πολιτική και κοινωνική αστάθεια που δημιουργούν οι αλλεπάλληλες 
εκλογικές αναμετρήσεις ταλαιπώρησαν και άλλους λαούς με τον Ιταλικό 
να βρίσκεται στην κορυφή του καταλόγου. Αυτό που είναι πρωτοφανές 
και ονομάζω “Ελληνική περίπτωση”, είναι ότι οι εκλογές διεξάγονται σε 
καθεστώς εν δυνάμει χρεοκοπίας, με το τραπεζικό σύστημα ημιθανές και 
την οικονομική και κοινωνική ζωή στα τάρταρα. Τουλάχιστον είμαστε 
συνεπείς σε κάτι. Συνεχίζουμε παρά τα απανωτά πισωγυρίσματα να μην 
συζητάμε τα σημαντικά, να μην συμφωνούμε στα αυτονόητα, να ζούμε 
λαϊκώς “στον κόσμο μας”. Και αυτό θα συνεχίζουμε να το πληρώνουμε 
ακριβά. 

Είναι προφανές εκ της εισαγωγής ότι δεν ελπίζω σε τίποτε θετικό 
από το όποιο αποτέλεσμα των εκλογών. Κάποιοι θα αντιδράσουν 
με επιχειρήματα που συχνά αναμοχλεύονται στα Μ.Μ.Ε. περί 
συνειδητοποίησης ότι το μνημόνιο είναι μονόδρομος, περί 
“εθνικού” κυβερνητικού συνασπισμού κομμάτων, περί επικείμενης 
ανακεφαλαιοποίησης και εξυγίανσης των τραπεζών. Θέλω να 
υπενθυμίσω σε όλους ότι ζούμε στην χώρα που αποτελεί “ειδική 
περίπτωση”. Μπορεί να συνειδητοποιούν τα περισσότερα κόμματα, 
ότι η υλοποίηση του μνημονίου είναι μονόδρομος, για να μην 
υποστούμε εμείς σε λίγα χρόνια την μεταχείριση των προσφύγων στα 
σύνορα της Ουγγαρίας, αλλά διαγκωνίζονται παράλληλα ότι θα το 
σμιλεύσουν, απαλύνουν, μεταλλάξουν σε κάτι πιο εύπεπτο και λιγότερο 
οδυνηρό. Ψεύδονται. Το μνημόνιο που υπέγραψε ο “ωρομίσθιος” 
τέως Πρωθυπουργός δεν αφήνει περιθώρια για ελλιγμούς και δεν 
υλοποιείται από τον οποιονδήποτε κυβερνητικό συνασπισμό προκύψει. 
Διότι στην χώρα των παραισθήσεων (δυστυχώς και των λυγμών), 
δεν υπάρχει κοινή λογική βάσει της οποίας θα συμφωνηθούν από 
τα πολιτικά κόμματα της συγκυβέρνησης δέκα βασικά θέματα και 
θα κληθούν κάποιοι τεχνοκράτες και άνθρωποι της αγοράς να τα 
υλοποιήσουν. Άλλωστε, η εμμονή του “Βαγγέλα” να συγκυβερνήσει 
με αυτόν που αποκαλεί ωρομίσθιο, καταδεικνύει ότι δεν θέλει να 
υλοποιήσει και να “χρεωθεί” ένα πρόγραμμα απραγματοποίητο. Αφήνω 
ασχολίαστη την εμμονή του ωρομίσθιου να συγκυβερνήσει με τους 
ψεκασμένους, διότι το νωπό αποτέλεσμα της θητείας τους, μου κοστίζει 
ακριβά στο ντιβάνι του ψυχαναλυτή. 

Μα θα επιστρατευτεί η “Εθνική Ελλάδος” μετά τις εκλογές ακούω, δειλά 
είναι η αλήθεια, από κάποιους. Πέραν της πρόσφατης απογοήτευσης 

της “επίσημης αγαπημένης” ομάδας μπάσκετ στο Πανευρωπαϊκό της 
Λιλ, για την ποδοσφαιρική δεν κάνω καν αναφορά, Εθνική Ελλάδος 
στην πολιτική, σε μία χώρα που δεν συνδιαλέγεται αλλά εκφράζεται με 
συνθήματα και αφορισμούς, δεν υφίσταται. Όσον αφορά το επιχείρημα 
περί εξυγίανσης του τραπεζικού συστήματος και του “καυτού” θέματος 
των κόκκινων δανείων, γνωρίζουμε ελάχιστα για το πώς θα υλοποιηθεί, 
ελπίζουμε οι καταθέτες να παραμείνουν αναίμακτοι, προσευχόμαστε να 
περατωθεί πριν το τέλος του έτους και κυρίως η “Εθνική Ελλάδος” να 
περάσει την πρώτη αξιολόγηση και να μην καταρρεύσουμε σας πύργος 
από τραπουλόχαρτα πριν το τέλος του εγχειρήματος. 

Όποιος εκτιμά, ότι η επόμενη βουλή και συγκυβέρνηση θα 
μακροημερεύσει και θα οδηγήσει την χώρα στην βιβλική γη της 
επαγγελίας, το τηλέφωνο του ψυχαναλυτή μου είναι άμεσα διαθέσιμο. 
Προσωπικώς, ακολουθώντας τα ίχνη του “πεφωτισμένου” Βαρουφάκη, 
ετοιμάζω τις αποσκευές μου για το εξωτερικό. Να σταματήσω την 
ψυχαναλυτική ματαιότητα και να επανέλθω στην ομαλότητα και 
δημιουργικότητα που απορρέει από το “ζειν και εργάζεσθαι” σε μια 
χώρα που δεν αποτελεί ειδική περίπτωση. Τρέφω απέραντο σεβασμό 
και κατανόηση σε όσους εξακολουθούν να το “παλεύουν” και να 
δημιουργούν εντός των τειχών. Θα τους αποδοθούν τιμές ηρώων 
στο εγγύς μέλλον. Τουλάχιστον ζουν σε μια πανέμορφη χώρα που 
δυστυχώς κακοποιείται ποικιλοτρόπως καθημερινά. Τολμώ να πω πως 
δεν μας αξίζει τέτοια ομορφιά, όπως δεν μας αξίζει να είμαστε μέλος 
της Ευρωπαϊκής οικογένειας με τις όποιες αδυναμίες της. Επιβιώνουμε 
σαν βραχονησίδα στον Ειρηνικό ωκεανό, που περιμένει με καρτερία 
το φαινόμενο του θερμοκηπίου και της επακόλουθης ανόδου των 
υδάτων να την ισοπεδώσει από ώρα σε ώρα. Τουρίστες και μετανάστες 
θα περιγράφουν στον ιστορικό του μέλλοντος ότι πάτησαν κάποτε τα 
χώματα που δεν υπάρχουν πια. 

Κλείνοντας εύχομαι από καρδιάς να κάνω λάθος, όχι για την προσωπική 
μου επιλογή, αλλά για την πορεία της χώρας που αγαπώ με αντίστοιχο 
με το δικό σας πάθος. Δεν έχω καμία αμφιβολία ότι θα επανακάμψω 
στην χώρα της Μήλου, του Σεφέρη, του Χατζηδάκη, του Πλάτωνα και 
του αγαπημένου μου μουσακά. Γιατί ο νόστος και η νοσταλγία δεν 
ιαίνονται. Όταν επιστρέψω έχω ένα όνειρο κατά Μάρτιν Λούθερ Κίνγκ. 
Να μην δω τους ίδιους πολιτικούς άνδρες να σερβίρουν αντίστοιχα 
ψέματα και φρούδες υποσχέσεις, να δω μια χώρα που δημιουργεί και 
ονειρεύεται, να δω τους νέους ανθρώπους να αποφοιτούν από αξιόλογα 
πανεπιστήμια ανά την χώρα και να προσλαμβάνονται αμέσως, και τέλος 
να δω τις τράπεζες να λειτουργούν χωρίς capital controls. Καλή τύχη 
και καλή αντάμωση.

οικονομικά

Η χώρα των παραισθήσεων
του Κωνσταντίνου Αριτζή
Διευθύνοντος Συμβούλου Premium Capital α.ε.
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25 χρόνια μας εμπιστεύεστε για την αξιοπιστία μας και μας αναδεικνύετε
ως μία από τις πλέον φερέγγυες εταιρίες του κλάδου

μη σας ξεγελάει το μέγεθος
*τα πράγματα δεν είναι πάντα όπως φαίνονται

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ [ΕΔΡΑ]
14ο χλμ. Ε.Ο. Θεσ/νίκης - Πολυγύρου
57 001 Θέρμη - Θεσσαλονίκη
Τηλ.: 2310 499000, Fax: 2310 499099
info@interlife.gr, www.interlife.gr

ΡΟΔΟΣ
Γ. Παπανικολάου 20
85 100 Ρόδος
Τηλ.: 22410 31200
Fax: 22410 29800

ΑΘΗΝΑ
Καλλιρόης 65
11 743 Αθήνα
Τηλ.: 210 9334 994
Fax: 210 9334 773

ΚΡΗΤΗ
Γερωνυμάκη 27
71 306 Ηράκλειο
Τηλ.: 2810 344670
Fax: 2810 301410 www.interlife.gr

oikos
•	complet
•	basic
•	extra
•	standard
•	premium
•	super
•	smart
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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Κεντρικά - Έδρα
14ο χλμ. Ε.Ο. Θεσ/νίκης - Πολυγύρου
57 001 Θέρμη - Θεσσαλονίκη
Τηλ: 2310 499000
Fax: 2310 499099
E-mail: info@interlife.gr

ΑΘΗΝΑ
Καλλιρρόης 65
11 743 Αθήνα
Τηλ: 210 9334 994
Fax: 210 9334 773

ΡΟΔΟΣ
Γ. Παπανικολάου 20
85 100 Ρόδος
Τηλ: 22410 31200
Fax: 22410 29800

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Γερωνυμάκη 27
71 306 Ηράκλειο
Τηλ: 2810 344670
Fax: 2810 301410

ΣΕΡΡΕΣ
Μεραρχίας & Χρυσ. Σμύρνης 2
62 123 Σέρρες
Τηλ: 23210 52760
Fax: 23210 52753

Καλαμαριά Θεσσαλονίκης
Καπετάν Γκόνη 25 & Γαβριηλίδη Γωνία
55 131 Θεσσαλονίκη
Τηλ: 2310 428160
Fax: 2310 428174

Λαγκαδάς Θεσσαλονίκης
Σερ. Τσιακμάνη 10
57 200 Λαγκαδάς
Τηλ: 23940 24433
Fax: 23940 24473

Θέρμη Θεσσαλονίκης
Ηρώων Πολυτεχνείου 3
57 001 Εμπορικό Κέντρο
Τηλ: 2310 465601
Fax: 2310 465602

interlife.gr
INTERLIFE Ανώνυμη Ασφαλιστική Εταιρία Γενικών Ασφαλίσεων
14ο χλμ. Ε.Ο. Θεσ/νίκης - Πολυγύρου, 57 001 Θέρμη - Θεσσαλονίκη
Τηλ.: 2310 499000 | Fax: 2310 499099 | E-mail: info@interlife.gr


